ANALIZIS(1) 1. Zarthelyi. a varidns 2006 okt. 19.

Mérnok Informatikus szak Munkaidé: 90 perc
BME, TTK, Matematika Intézet, Analizis Tanszék

1) Feladat (10 pont).
@ a) Mikor mondjuk, hogy nlinomo a,=A€eR?
@ b) A definicid alapjén igazolja, hogy az aldbbi sorozatnak van hatdrértéke:
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2 ) Feladat (10 pont). 4 1
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3 ) Feladat (10 pont).

a) Irja le a sorozatokra vonatkozé renddrelvet!
@ b) Hatérozza meg az aldbbi sorozat limeszét:
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4 ) Feladat (08 pont). +’(

Hatérozza meg az aldbbi sorozat limesz szuperiorjét és a limesz inferiorjdt:

n® « sin (n%) + /1

an =

4nd +n? + 6
‘ 5 ) Feladat (13 pont). 4 q
Legyen
‘ 16 ‘
| a“+1=10—a—, a =32 (an) = (32, 9.5, 8.32,--)

rekurzive adott sorozat. Mutassa meg, hogy
a) 8 < a, , minden n € N,
@ b) (a,) monoton.
@ ¢) Indokolja meg, hogy (an) konvergens.

@ d) Hatdrozza meg az (an) hatdrértékét!

2

6 ) Feladat (17 pont).
Abszolit vagy feltételesen konvergens-e az aldbbi sor:

oo 5n
Diten = S b
(-1) 14+ nd"

n=1

7 ) Feladat (15 pont). 9 &

¢]
Bizonyitsuk be, hogy az aldbbi sor konvergens és becsiiljiik meg azt a hibat, amit
akkor vétiink, ha a sor Gsszegét a nyolcadik részletbsszeggel kdzelitjiik:
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n +3n+2
4n +6m

n=1
8 ) Feladat (07 pont).

T2+ 3z +5 o 224+ 3z 45 _

lim ——m— =7 i g} —— —~ =
@G) moo Tz +3 @’hlﬂo{j} 3+ +3
9 ) Feladat (10 pont).

a) Mikor mondjuk, hogy lim f(z) = A, ha feltessziik, hogy zo az értelmezési
T—xp
tartomany torléddsi pontja?

@ b) Igazoljuk, hogy

m v3z—-5 = 2
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